

ОТЪ РЕДАКЦИИ

Редакция открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, отъ 1 до 2-хъ часовъ по-полудни.

Статьи, доставляемыя для размѣщенія въ текстъ газеты, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Статьи, доставляемыя безъ обозначенія усвой, считаются безплатными и поступаютъ въ полное распоряженіе редакціи.

АДРЕСЪ

Редакция и контора помѣщаются на Пушкинской ул., домъ А. Вабанасова, противъ барабанскаго Тапашева.

КАВКАЗЪ

ОТЪ КОНТОРЫ

Контора для приема подписки и объявленій открыта ежедневно по отъ 9 часовъ утра до 2-хъ часовъ и отъ 6 до 8 часовъ вечера. Плата за объявленія — за каждый листъ, по воскреснымъ днямъ за строкъ не считая, на первую страницу принимается только объявленія отъ общественныхъ и частныхъ учреждений и редакцій.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА.

Table with subscription rates: На годъ... 11 р. 50 к., 6 п., 3 мѣсяца... 3 р. 50 к., 1 п. 50 к.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

Продолжается подписка на газету „Кавказъ“ съ 1-го іюня 1891 г. по 1-е января 1892 г.: для ГОРОДСКИХЪ ПОДПИСЧИКОВЪ 7 РУБ., а для ИНОГОРОДНЫХЪ 8 РУБ.

ОТЪ КОНТОРЫ

Объявленія изъ Москвы, С.-Петербурга, Царства Польскаго, Остзейскаго края и изъ-за границы принимаются исключительно въ Центральной конторѣ объявленій, бывшей Л. Метцля, въ Москвѣ, Мясницкая, домъ Смирдинова.

Темиръ-ханъ-шуринское реальное училище доводитъ до свѣдѣній родителей, что прошенія о приемѣ вновь поступающихъ, съ приложеніемъ надлежащихъ документовъ, принимаются ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, въ канцеляріи училища отъ 10-ти до 12-ти часовъ утра.

Пріемныя испытанія будутъ производиться, начиная съ 23-го августа, по особому распорядку. 1 (3) 3.

23-го апрѣля, за № 85, предписано назначить для участія въ лѣтнихъ занятіяхъ войскъ 1 г. офицеровъ, окончившихъ въ нынѣшнемъ году курсъ въ Николаевской академіи генеральнаго штаба и причисленныхъ къ оному, а также окончившаго курсъ въ той-же академіи по 2-му разряду, согласно прилагаемаго при семь списка.

Подпись: командующій войсками, генералъ-адъютантъ Шереметевъ.

Списокъ офицерамъ послѣдняго выпуска академіи генеральнаго штаба, назначеннымъ для участія въ лѣтнихъ занятіяхъ войскъ въ общіе и подвижныя лагерныя сборы.

Причисленные къ генеральному штабу.

- 1) 38-й артиллерійской бригады штабъ-капитанъ Карповъ — въ лагерь при гор. Темиръ-Ханъ-Шуръ.
2) Терскаго казачьяго войска есаулъ Баратовъ — въ лагерь при гор. Ахалцихъ.
3) Кубанскаго казачьяго войска есаулъ Кіашинъ — въ лагерь при ур. Джелалъ-оглы.

Окончившій курсъ въ Николаевской академіи генеральнаго штаба по 2-му разряду.

- 6) 84-го пѣхотнаго Ширванскаго полка поручикъ Алуферевъ — также въ подвижной сборъ въ окрестностяхъ г. Тифлиса.
Подпись: за отсутствіемъ начальника штаба, генералъ-майоръ Барминъ.

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. ТИФЛИССКАЯ ЖИЗНЬ.

Намъ доставленъ изданній редакціей журналъ «Агбюръ» и «Таразъ» армянскій переводъ поэмы Лермонтова «Демонъ». Переводъ сдѣланъ въ стихахъ известнымъ армяниномъ поэтомъ Сатанидзе (теперь уже умершимъ) Книжка иллюстрирована гравюрами, снятыми съ

МИССЪ ДЕЗИ.

Премиальная бронзета эта миссъ Дези. Стройна, красива, подвижна, какъ антилопа въ преріи, беззаботна, какъ пестрый коллибри въ чашечкѣ дѣвята. Когда она садится — а это она дѣлаетъ охотнѣе всего — слышится звонъ маленькихъ серебряныхъ колокольчиковъ, а два ряда красивѣйшихъ острыхъ зубцовъ выходяще блестятъ тогда межъ понижень машиновыхъ губокъ. Ея блестящіе, какъ пара расклеванныхъ угольи, глаза выражаютъ рѣзвость, веселье и милое лукавство. Ея рѣчь подобна шепелявому ласточки, а ея маленькія ручки, подобныя мягкимъ кошачьимъ лапкамъ, созданы, казалось, для того, чтобы гладить и паразитъ. И то, и другое она дѣлаетъ по своему капризу и всегда съ улыбкой, всегда граціозно. Ея ножки такъ малы, что одинъ изъ ея поклонниковъ, которому она милостиво позволила одѣть ея галоси, утверждалъ, что послѣднія съ трудомъ можно найти невооруженнымъ глазомъ. Ея походка — это танецъ альфы. Она младшая дочь небогатаго, но довольно состоятельнаго адвоката въ Батиморѣ. Ея отецъ, братья, сестры и знакомые нѣжатъ, холать ея и исполняютъ мажорныя ея желанія и капризы. Отыается она нѣсколько небрежно, но отъ этого она нисколько не теряетъ, даже, напротивъ, выигрываетъ; нѣкоторые склонны даже думать, что небрежность эта есть одна изъ сторонъ ея кокетства. Ея одежда, въ выборѣ которой она богиня руководилась своимъ собственнымъ вкусомъ, чѣмъ модой, бросалась всегда въ глаза, и Дези казалась, благодаря этому,

весьма распространенныхъ картинъ Зичи. Къ «Демону» приложенъ и портретъ его творца, М. Ю. Лермонтова. Въ типографскомъ отношеніи книга издана хорошо; стоитъ она всего 30 коп.

На одномъ изъ прошлыхъ засѣданій городской думы, какъ известно читателямъ, былъ рассмотрѣн доклад управы о разрѣшеніи г. Парсаданову, приобрѣстелю имѣніе Мирзоева на Мадатовскомъ островѣ, устройства набережной съ восточной стороны этого острова. Дума рѣшила, въ виду нѣкоторыхъ неясностей, дѣло это передать на заключеніе юристовъ изъ состава гласныхъ. На дняхъ въ помѣщеніи управы состоялось засѣданіе изъ наличныхъ юристовъ-гласныхъ, которые высказались, что къ устройству Набережной приступить можно. Такимъ образомъ, если дума согласится съ доводами означенныхъ лицъ, нашъ Мадатовскій островъ, бывший до сего времени въ самомъ невозможномъ состояніи, украсится недурнымъ сооруженіемъ. Затѣмъ, такую-же набережную предлагаетъ устроить и кн. И. К. Багратионъ-Мухранскій по берегу своего имѣнія, находящагося на этомъ-же островѣ.

По примѣру прошлыхъ лѣтъ, мостовая на Михайловской улицѣ, отъ памятника Воронцова до здания реального училища, опять стала приходить въ невозможное состояніе. Сдѣлано-бы теперь же озарботаться ея ремонтъ, который стоилъ-бы теперь гораздо дешевле и сдѣлать его было-бы гораздо легче, чѣмъ чрезъ нѣкоторое время, когда мостовая на означенной улицѣ станетъ совсѣмъ невозможною для ѣзды.

Совѣтъ кавказскаго отдѣленія полечительства Императрицы Маріи Александровны о сѣбныхъ въ засѣданіи своемъ, состоявшемъ 11-го минувшаго мая, постановилъ, между прочимъ, доводить до всеобщаго свѣдѣнія, начиная съ 1-го іюня 1891 года, имена всѣхъ лицъ, что-либо пожертвовавшихъ въ пользу кавказскаго отдѣленія означеннаго полечительства. Во исполненіе такого постановленія совѣта, предсѣдательница его, Евдокія Борисовна Шереметева, объявляетъ, что съ 1-го іюня сего года пожертвованія поступаютъ отъ слѣдующихъ лицъ:

Зриванская губернія. Александропольскій уѣздъ. Князь О. Е. Дадіанъ 3 р., З. Цицвановъ 1 р., В. Коргановъ 2 р., М. Карининовъ 1 р., К. Карановъ 1 р., К. Караевъ 1 р., А. Караевъ 1 р., В. Арцини 1 р., Венескій 1 р., Пируховъ 1 р., Гогоберидзе 1 р., Ахавовъ 1 р., М. Костановъ 1 р., А. Амиевъ 1 р., Н. Чачаевъ 1 р., Губановъ 1 р., Каракозовъ 1 р., И. Ходуевъ 5 р., Г. Драшвиновъ 5 р., Г. Павловъ 1 р., Аракаевъ 1 р., Савианскій 1 р., Дубовскій 2 р., С. Абонъ 2 р., Э. Намбаевъ 2 р., С. Арсеновъ 1 р., С. Теръ-Аручильскій 1 р., А. Теръ-Арабаевъ 1 руб., Т. Петросовъ 1 руб., Т. Теръ-Сааковъ 2 руб., А. Теръ-Каралетовъ 2 руб., А. Мезиковъ 1 руб., М. *.) См. „Кавказъ“ № 163.

Кавказская жизнь. Изъ Шуши намъ сообщаютъ о слѣдующемъ примѣрѣ долговѣчности. Тамъ на дняхъ умеръ мѣстный житель Лидиантъ, который имѣлъ отъ роду 115 лѣтъ. До послѣднихъ дней своей жизни онъ сохранилъ память и былъ совсѣмъ бодръ. У него дѣтей, внуковъ и правнуковъ всего 75 человекъ.

Столичные газеты сообщаютъ, что рѣшено отпустить сумму въ 2,535,000 рублей на дальнѣйшее устройство новороссійскаго порта, причемъ работы будутъ производиться тѣмъ способомъ, какой министромъ путей сообщенія будетъ признанъ наиболее выгоднымъ для казны. Вместе съ тѣмъ обществу владикавказской желѣзной дороги предоставляется произвести особый расходъ на сумму свыше двухъ милліоновъ рублей на устройство элеватора и механическихъ

Нашъ пасторъ, г. Фуллеръ! — знакомить она съ сдѣланнымъ ей угольемъ на устахъ молодыхъ людей. Затѣмъ, склонивъ смѣющуюся, дышащее радостью лицо на плечо счастливаго Джемса, она устремляла на поблѣдншаго пастора взглядъ, выражавшій: «Развѣ мой Джемсъ не красивый молодой человѣкъ?»

Милая миссъ Дези сдѣлала воспитательной дочкой. Своего Джемса, своимъ комфортабельную домашнюю обстановку, свои званные обѣды и вечера, да еще свою маленькую дѣвочку, Бэби, — она любитъ всею душой. Жизнь свою она находитъ очень пріятной, только иногда нѣсколько скучноватой. Если ей позволяется время, она охотно занимается полевыми работами. Теперь она беретъ уроки французскаго языка у одного парижанина, который носитъ сѣбно-блѣое бѣлье и тщательнѣе чиститъ свои ногти. Джемсъ находить, что уроки французскаго языка длятся очень долго, какъ маленькая вѣчность, и не разъ выражалъ онъ желаніе, чтобы парижанинъ не появлялся на ихъ вечерахъ. Но — се que femme veut, Dieu le veut! — парижанинъ появлялся и сразу же выдался въ совѣтѣмъ обществѣ блестящей блондинкой своихъ парижскихъ манжетъ и воротничка.

Милая Дези, — сказалъ Джемсъ, — поднеси съ блѣдымъ молодымъ человѣкомъ къ своей женѣ, порхавшей среди гостей, какъ бабочка, — я привелъ къ тебѣ своего стараго знакомаго, нашего новаго адъюнкта, г. Фуллера.

Блѣдный адъюнктъ еще болѣе поблѣднѣлъ отъ остраго взгляда Дези, и они вѣрнѣе пожали другъ другу руки. Съ этого времени уроки французскаго языка, какъ величайшему недоумѣно парижани-

на, прекратились. Дези посмѣивается надъ нимъ и въ одинъ прекрасный день отсылаетъ ему его гононаръ съ припиской, что ея многостороннія обязанности, какъ хозяйки дома и матери, не позволяютъ ей продолжать интересное изученіе французскаго языка!

Вокорѣ Джемсъ замѣтилъ, что жена его сдѣлалась очень релігіозной: она не пропускала, въ сопровожденіи молодого адъюнкта, больныхъ и бѣдныхъ.

«Весь городъ въ возбужденномъ состояніи: Джемсъ Мазонъ разоренъ! Какъ приметъ это извѣстіе его милая Дези? Обморочитъ? Плачетъ? Нѣтъ! У нея мужественное сердце!»

Блѣдный мужъ, что знаешь ты о сердцѣ своей жены? Съ стѣпеннымъ сердцемъ и разстроеннымъ анимомъ пришелъ Джемсъ домой.

«Жена дома? Вышла, сэръ, кажется, къ больному, — отвѣтила негританка-кухарка, добродушно улыбаясь.

«Она?» — коротко спросилъ Джемсъ. — Да, сэръ. Долго ходить Джемсъ безпокойно изъ угла въ уголъ по своей большой залѣ. Наконецъ, его позвали къ столу.

«Пришла жена?» — спросилъ онъ у горничной. — Я думаю, что пришла, сэръ. Уже 6 часовъ. Джемсъ идетъ въ дѣтскую. Дѣвочка спитъ, никого возлѣ нея нѣтъ. Въ будуарѣ пусто, въ спальнѣ — тоже. — Дези, Дези! Нѣтъ отвѣта. — Она, по всей вѣроятности, ждетъ въ столовой? Нѣтъ! Ея мѣсто не занято.

Чобановъ 1 р., П. Теръ-Вардановъ 1 р., А. Теръ-Осиповъ 1 р., С. Карашевъ 1 р., К. Самоновъ 1 р., К. Аджаровъ 1 р., Б. Оганесовъ 1 р., О. Назаровъ 1 р., С. Абонъ 1 р., В. Эрнстовъ 1 р., К. Акоевъ 2 р., С. Ховцевъ 2 р., А. Тиграновъ 2 р., А. Огандаковъ 2 р., А. Гариковъ 2 р., Е. Теръ-Габриеловъ 1 р., М. Теръ-Сааковъ 1 р., Мамо-Кло-оглы 1 р., Теръ-Петросовъ 1 р., Тогранъ-Ханъ-Муса оглы 1 р., А. Погозцовъ 1 р., К. Теръ-Осиповъ 3 р., А. Симоновъ 3 р., А. Азавковъ 1 р., П. Лариантъ 1 р., П. Теръ-Погосовъ 1 р., П. Китосовъ 1 р., А. Туласовъ 3 р., К. Аронъ 3 р., князь Оганесовъ 3 р., К. Назатовъ 3 р., Х. Теръ-Аручановъ 1 р., П. Криковъ 1 р., Г. Хачатуровъ 3 р., Г. Аветисовъ 1 р., А. Ежовъ 1 р., П. Хавоевъ 1 р., А. Аслановъ 5 р., А. М. Сукиасовъ 1 р., Халиль-Ага-оглы 1 р., Кайратовъ-Ага 1 р., Джаваитъ-Ахто-оглы 1 р., Е. Оханяновъ 2 р., Набо-Гусю-оглы 1 р., С. Муратовъ 1 р., П. Нахатаевъ 1 р., С. Оганесовъ 1 р., А. Азбаровъ 1 р., Т. Пересовъ 3 р., П. Мартиросовъ 1 р., Хачоевъ 1 р., А. Погозовъ 1 р., М. Погозовъ 1 р., О. Вардановъ, 1 р., П. Качаровъ 1 р., Н. Томатовъ 2 р., М. Аракевичъ 1 р., Н. Атиаевъ 1 р., А. Мганесовъ 1 р., Т. Арутовъ 1 р., А. Секретаръ 2 р., М. Мговъ 1 р., О. Эдаговъ 1 р., О. Вардановъ 11 руб.

Церковно-архидіоцезійскій сборъ зриванскаго армянско-григоріанской епархіи 21 р. 70 к. Крестный сборъ въ церквахъ армяно-католическихъ Александропольскаго уѣзда 37 р.

Старопольская губернія. А. В. Сергѣевъ 5 р., И. Семеновъ 10 р., Г. М. Малановъ 10 р., М. А. Курдинскій 10 р., старопольская городская дума 100 р., собранію по подлинкѣ управленіемъ акцизными сборами Д. В. Ждановъ 175 р. 76 к.

Кубанская область. Е. И. Де-Силла 10 р., А. Тарасовъ 10 р., извѣщено въ кружкѣ, находящейся въ канцеляріи надзирателя 6-го округа акцизныхъ сборовъ въ гор. Повороскій 16 р. 65 к., въ кружкѣ въ канцеляріи 4-го округа акцизныхъ сборовъ въ гор. Майкопъ 36 р. 33 к.

Терская область. Г. И. Серебряковъ 10 р., С. И. Пилимовъ 10 р., М. К. Мамаджановъ 10 р., Г. А. Фабриковъ 10 руб., пятигорская городская дума 100 руб.

Выручено отъ продажи брошюры доктора Рейха «о томъ, что дѣлаетъ мѣръ для участія участіи слѣпыхъ» 240 р. 78 к.

ИЗЪ СМЕРФЕРОПОЛЯ въ «П. Вр.» сообщаютъ, что въ Керчи открылся большой нефтяной фонтанъ.

ИЗЪ ЛЮБИНА въ «П. Вр.» пишутъ: 14-го іюня, въ 10 часовъ вечера, прилетѣлъ въ Любинъ поручикъ 5-го стрѣлковаго восточно-сибирскаго батальона Иванъ Львовичъ Вахмутовъ, который идетъ пѣшкомъ изъ Владивостока вотъ уже годъ и 15 дней. Зѣкъ ему была усюжена очень радужная встрѣча: его угощали наперевѣи, разсиранивая о приключеніяхъ его. Поручикъ Вахмутовъ дѣлаетъ среднимъ числомъ по 50 верстъ въ день; его шагъ равняется двумъ аршинамъ. Изъ Москвы онъ идетъ не по шоссе, а по линіи желѣзной дороги, и рассчитываетъ прийти въ Петербургъ въ Николаевскій вокзалъ въ воскресенье, 16-го іюня, къ 2 часамъ дня.

ИЗЪ ИКАРІИ сообщаютъ, что въ виду того, что въ мѣсто нѣсколько не повліявшихъ: онъ вновь бодръ, здоровъ, веселъ и въ его походкѣ не видно ни малѣйшей усталости. Путешествіе свое онъ началъ съ 15-го мая 1890 г. Въ теченіе этого времени былъ боленъ 17 мѣсяцъ. До своего путешествія онъ страдалъ упорнымъ катарсомъ желудка. Путешествіе же его излѣчило; вначалѣ, кромѣ того, у него произошла одышка, которая тоже вскорѣ прекратилась. О наборѣ пищи, одежды и ногтеа не можетъ быть и рѣчи, принимая во вниманіе такое длинное путешествіе. Онъ уже съвозилъ 18 маръ савонъ. Служилъ его: вѣрная собака «Микротръ», отлично выдержавшая, съ позволеніемъ предать своему хозяину-товарищу, и палка, подаренная сибирскимъ крестьяниномъ, довольно уже порядочно усортившаяся.

На ялахъ временно проживающему въ Одессѣ купцу Постникову проданъ чрезвычайно интересны въ научномъ и художественномъ отношеніи кладъ, состоящій изъ множества золотыхъ предметовъ, найденныхъ на мѣстѣ древней Ольвии (с. Парутино). По словамъ «Нов. Тел.» изъ этого клада издаю особенно замѣчательны по своему художественному исполненію: а) золотое ожерелье филигранной работы; украшенное жемчужинами и амброзиевыми привѣсками; б) золотая серьга также филигранной работы; в) два золотые перстня съ рѣзными изъ глубъ камнями (италье); г) золотыя четырехугольныя бляхи, съ тисненными изображеніемъ головы Медузы, съ дюрчниками по угламъ, что указываетъ на прикрасленіе къ платинѣ; д) золотая маска; е) каменная бусь; ж) золотой потребный вѣсокъ; з) два бронзовыхъ медаль-

онъ съ изображеніемъ головы Медузы, съ одной стороны, и птицы, вложившей рабу — съ другой, опредѣляющими время, къ которому принадлежатъ кладъ (подобные медальоны известны и описаны Базамбергомъ), и и) глиняная урна съ чрезвычайно изящнымъ гонореефомъ изъ скинской части ея; фигура поны движенія и жизни и составляетъ образецъ высокаго классическаго искусства, эпохи его высшаго процвѣтанія въ данной мѣстности; вся урна внутри и снаружи окрота темноезеленою глазурию, ружка ея рѣзана и такого-же высокаго стила по исполненію, какъ и вся урна. Насколько известно, подобный находокъ въ Ольвии до сихъ поръ сдѣлано не было, и потому, — прибавляетъ газета, — очень жаль, что такой драгоценный кладъ попалъ въ частныя руки, а не въ мѣстный музей, въ непродолжительно будущее имѣющій послужить основой мѣстнаго музея изящныхъ искусствъ, или въ Императорскій Эрмитажъ, гдѣ сосредоточены всѣ драгоценныя находки Георгіоса, Херсонеса и другихъ древнѣйшихъ поселеній южной Россіи. Благодаря посредничеству мѣстнаго еврей-комиссионера, обойденъ, по словамъ названной газеты, законъ, по которому въ случайныхъ археологическихъ находкахъ, чрезъ посредство мѣстнаго начальства, должны быть представляемы въ Императорскій археологическую комиссію.

Женская община въ Копенгагенѣ на дняхъ устроила большое собраніе, въ которомъ участвовало до 12,000 женщинъ. Съ музыкой и знаменами женщины прошли въ площади, гдѣ была воздвигнута обтнуганъ красной матеріей ораторская трибуна съ надписью: «равная права для женщинъ и мужчинъ». Ораториъ объявилъ, что должно неустанно продолжать борьбу за социальную и политическую равноправность женщинъ, пока онѣ не добьются на всѣхъ поприщахъ одинаковыхъ правъ съ мужчинами.

Берлинская печать сообщаетъ слѣдующія официально извѣстия даннаго о богатствѣ князя Бисмарка. Онъ пользуется ежегодной пенсіей въ 105,550 марокъ, имѣние Фридрихсру, Варцинъ и Шенгаузенъ приносятъ 300,000 марокъ въ годъ. Наконецъ, князь обладаетъ процентомъ съ сумми въ 10 милліоновъ марокъ, вложеной у банкира Блейхредера.

Послѣдній константинопольскій газеты сообщаютъ о помянъ нападеніи разбойниковъ, совершающагося худшимъ послѣдствіемъ, чѣмъ нападеніе при Черкесской. На этотъ разъ разбойники изорали своей жертвоу цѣло мѣстечко: 8-го іюня и. с., въ шестомъ часу вечера, пайка изъ вооруженныхъ съ головами до ногъ разбойниковъ ворвалась въ деревню Прадиру, въ андрінопольскомъ вилаетѣ. Они хлѣли, главнымъ образомъ, въ виду мѣстнаго богатства по фамили Маринелли, находившагося въ то время въ подѣлку отстоящемъ мѣстечкѣ Миди. Богдъ разбойники не сумѣли открыть запертыя перепуганнымъ семействомъ двери, они подожгли домъ керосиномъ и удалились. Не успѣвъ ни малѣйшаго сопротивления со стороны приведеннаго въ ужасъ населенія, разбойники на полномъ просторѣ разграбили остальные дома въ селеніи, причемъ не обошлось гдѣ-то безъ возмущающихъ душу жестокостей: они събили жителей и многихъ поранили. Двое изъ нихъ вънаемъ улаживаемыхъ селянъ — Калани и Мухриоте — были связаны и увезены разбойниками въ качествѣ заложниковъ. Всѣхъ болѣе острадалъ Маринелли, семья котораго лишь чудомъ спаслась отъ смерти въ огнѣ. Изъ движимаго имущества и цѣнностей у него ничего не осталось: однихъ денегъ сторію иличними дѣлалъ тысячу франковъ. Маринелли уже разъ былъ, семь лѣтъ назадъ, жертвою бандитовъ. Тогда также и тогда, ограбивши и сжегши его домъ, разбойники увезли его самого въ заложники и освободили лишь по уплатѣ десяти ты-

— А! звонитъ кто-то! Это, должно быть, она... Съ стѣпеннымъ сердцемъ стоитъ Джемсъ и ждетъ. — Письмо! — сказала вошедшая горничная. — Кто принесъ? — Лакей. Отвѣта не падо. Джемсъ распечатываетъ и читаетъ. Кровь ударила въ голову и сейчасъ-же оттиала; смертельная блѣдность покрыла его лицо. Нервно сжавъ письмо въ рукѣ и едва передвигая ноги, онъ отправился въ свой рабочій кабинетъ, зажегъ лампу на письменномъ столѣ, осторожно вытнугалъ листъ, порылся въ темѣ и вынулъ револьверъ. Онъ зарядилъ его, взвелъ курокъ... какъ вдругъ до его слуха донесся плачъ ребенка: это ребенокъ проснулся. Блѣдное дитя хотъ сжалится надъ тобою, кто о тебѣ позаботится? Джемсъ прислушивается... Все стихло. Онъ пригнѣдился, нажалъ курокъ и... съ разбитымъ черепомъ повалился на полъ. Въ боковомъ карманѣ лежало полученное письмо слѣдующаго содержанія: «Любезный Джемсъ! Не сердись на меня за то, что я, не предупредивъ, оставила тебя. Я вду съ г. Фуллеромъ на югъ. Онъ не можетъ безъ меня жить, ты же человѣкъ благоумный и не станешь безполезно роптать на судьбу. Помни, что счастье всей моей жизни зависитъ отъ этого, такъ какъ я и Фуллеръ страстно любимъ другъ друга. Передай сердечный поклонъ и поцѣлуду маленькой Бэби. Не сердись на твою маленькую Дези».

«А. Л.»

